
1) PROGRAM KANDIDATA ZA VODJO RESORJA ZA MEDNARODNO 

SODELOVANJE 

Resor za mednarodno sodelovanje Študentske organizacije Univerze v Ljubljani je namenjen 

podpori tujim študentom, ki prihajajo na študijske izmenjave v Ljubljano. Cilj je olajšati 

njihovo vključitev v slovensko okolje. Nadaljevati želimo z uspešnimi praksami, ki tujim 

študentom pomagajo pri integraciji v študijsko in vsakdanje življenje. Med ključnimi oblikami 

pomoči so iskanje in urejanje nastanitve, organizacija javnega prevoza, koriščenje študentske 

prehrane, prijava bivališča in podpora pri ostalih obveznostih, s katerimi se soočajo ob začetku 

študija v Sloveniji. 

Na Resorju za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani želimo razširiti obseg pomoči tujim 

študentom. Poleg študentov na izmenjavi bi vključili tudi redno vpisane tuje študente na 

visokošolske zavode v okviru ŠOU v Ljubljani. Ti študenti so pogosto prezrti, čeprav se pri 

začetku študija srečujejo s podobnimi izzivi kot študenti na izmenjavi. Naš cilj je, da jim 

ponudimo enako podporo, kot jo že vrsto let zagotavljamo študentom na izmenjavi, in jim s tem 

olajšamo prilagajanje na študijsko okolje v Ljubljani. 

Kot tretjo ciljno skupino Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani prepoznavamo 

slovenske študente visokošolskih zavodov, ki so del družine ŠOU v Ljubljani. Sem spadajo 

tako tisti, ki že imajo mednarodne izkušnje, kot tudi tisti, ki si jih želijo pridobiti prek študijskih 

izmenjav, mednarodnih praks, raziskovalnih projektov ali kratkotrajnih mednarodnih 

programov. Prav tako vključujemo slovenske študente, ki še niso seznanjeni z možnostmi za 

vključevanje v mednarodne aktivnosti, saj želimo povečati njihovo ozaveščenost in dostop do 

teh priložnosti. 

V nadaljevanju bomo podrobneje predstavili program dela Resorja za mednarodno sodelovanje 

ŠOU v Ljubljani, pri čemer se bomo osredotočili na tri ključne ciljne skupine ter na obsežnejša 

in bolj zahtevna področja delovanja, ki jih resor pokriva. 

  



1.1) Tuji študentje na študijski izmenjavi v Sloveniji 

Na Resorju za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani bi tudi v prihodnje želeli nadaljevati 

z dobro prakso dela v odnosu s tujimi študenti, ki opravljajo študijsko izmenjavo v Ljubljani. 

Želimo si ohraniti nekatere zelo uspešne tradicionalne projekte, kot je na primer Welcome 

Weeks, ki se izvaja na začetku vsakega študijskega semestra. V prvih dveh tednih novega 

semestra tujim študentom ponudimo do štirinajst različnih manjših dogodkov ali projektov, ki 

so lahko izobraževalne, družabne ali zabavne narave. Dogodki študentom pomagajo spoznati 

njihov novi dom, Ljubljano, spoznati svoje kolege, ki prav tako opravljajo študijsko izmenjavo 

v Ljubljani, ter se ob tem zabavati in pridobiti nova znanja, ki jim bodo koristila tako med 

bivanjem v Sloveniji kot tudi po vrnitvi domov vrnitvi v domovino. 

V prihodnje želimo študentom omogočiti tudi spoznavanje drugih kultur, in to preko različnih 

dogodkov, kot so okrogle mize, družabni večeri ali celo mednarodne konference, kjer študenti 

ne le predstavijo svojo domovino ali kulturo, ampak tudi obravnavajo aktualne globalne teme, 

kot je na primer okolju prijazna mobilnost, ki je zagotovo del njihovega potovanja v tujino na 

študijsko izmenjavo. 

Ker so tuji študenti na študijski izmenjavi vedno radovedni in željni odkrivanja novih krajev ter 

lepot okolice, bomo tudi v prihodnje za njih pripravljali serijo manjših enodnevnih izletov po 

Sloveniji. Na teh izletih bodo imeli priložnost spoznati naravne lepote naše države. Ker pa je 

Slovenija polna skritih zakladov, bomo tistim, ki jih ne bomo uspeli obiskati, pripravili 

priročnik oziroma seznam slovenskih naravnih znamenitosti in kulturnih točk. Poleg tega bomo 

za tuje študente organizirali tudi večje strokovne ekskurzije v tujino, kot je na primer ekskurzija 

"Trije dnevi, tri prestolnice", kjer bodo imeli študenti priložnost v enem vikendu obiskati 

prestolnice sosednjih držav – Avstrijo (Dunaj), Madžarsko (Budimpešta) in Slovaško 

(Bratislava). 

Seveda pa ne smemo spregledati športnih aktivnosti tujih študentov, saj menimo, da so te 

pogosto zanemarjene. Opažamo, da tudi slovenski študenti, zaradi prevelike študijske 

obremenitve, pogosto postavljajo šport na stranski tir. Naš cilj je najprej obveščati tuje študente 

o možnostih športnega udejstvovanja v Ljubljani, nato pa jim omogočiti te aktivnosti skozi 

organizacijo športnih dogodkov in tekmovanj. Prav tako bomo uvedli redno tedensko 

brezplačno športno rekreacijo na ljubljanskih športnih površinah. 

 

1.2) Redno vpisani tuji študentje v Sloveniji 

 Redno vpisane tuje študente na visokošolskih zavodih družine ŠOU v Ljubljani želimo 

vključiti v celoten spekter projektov in dogodkov, ki jih pripravljamo za študente na izmenjavi 

v Sloveniji. Hkrati pa si želimo razviti tudi posebne projekte in dogodke, namenjene zgolj njim, 

redno vpisanim tujim študentom. Med te dodatne dogodke spadajo:  

• okrogle mize,  



• družabni večeri,  

• konference z mednarodno udeležbo.  

Osredotočili se bomo predvsem na študente iz republik bivše skupne države, saj iz teh držav 

prihaja več kot 90% redno vpisanih tujih študentov. V letu 2019 je skupno število redno 

vpisanih tujih študentov na Univerzi v Ljubljani predstavljalo 6,3% vseh redno vpisanih 

študentov, vključno s slovenskimi študenti. 

Na Resorju za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani želimo zadovoljiti potrebe pogosto 

spregledane manjšine redno vpisanih tujih študentov, zato bomo skupaj z njimi organizirali 

okrogle mize in konference z mednarodno udeležbo, osredotočene na države, iz katerih študenti 

prihajajo. Možno je, da vključimo študente iz več držav hkrati, ali pa še bolje, pridobimo tudi 

redno vpisane študente slovenskih univerz, da bodo lahko na podlagi konstruktivnih debat 

primerjali študijske pogoje v Sloveniji s tistimi v njihovih domovinah. Glavni cilj teh dogodkov 

je vključiti tudi slovenske študente, ki bodo s tem imeli priložnost širiti svoja obzorja glede 

študijskih pogojev v tujini in prispevati k konstruktivni debati. 

Družabni večeri za redno vpisane tuje študente bi predstavljali obštudijsko dejavnost, 

namenjeno izključno njim. Kot Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani bi 

organizirali dogodke, kot je na primer Večer hrvaških študentov, kjer bi sodelovali tudi 

predstavniki Hrvaške ambasade. Program bi vključeval uradni del, namenjen hrvaškim 

študentom na Univerzi v Ljubljani, sledil pa bi zabavni del, kjer bi se študenti predstavili s 

hrvaško kulinariko, tipično za različne regije njihove države. Glavni cilj dogodka bi bil 

spodbujanje medsebojnega druženja, kar bi študentom pomagalo, da bi se v tujem mestu 

počutili bolj domače, si izmenjali izkušnje o življenju v tujini in postali bolj vključeni v 

slovensko družbo ter študentsko skupnost. 

 

1.3) Redno vpisani slovenski študentje 

Kot smo že omenili, našo tretjo ciljno skupino sestavljajo redno vpisani slovenski študenti. 

Čeprav mnogi pod pojmom Resor za mednarodno sodelovanje ne vidijo možnosti vključevanja 

slovenskih študentov, imamo mi povsem drugačno stališče. Naš cilj je, da Resor za mednarodno 

sodelovanje v prihodnosti postane ključna odskočna deska za slovenske študente na njihovi poti 

v tujino, ali pa vsaj povezovalni člen med njimi in izkušnjami, ki jih lahko pridobijo v tujini. 

Slovenske študente bomo spodbudili k aktivnemu vključevanju v vse zgoraj omenjene projekte 

in dogodke, saj menimo, da jim to omogoča širitev obzorij izven meja naše države in obogatitev 

njihovih izkušenj izobraževanja v tujini. 

Glavna dodana vrednost, ki jo želimo pridobiti za redno vpisane slovenske študente kot Resor 

za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani, je vzpostavitev tesnega sodelovanja z Univerzo 

v Ljubljani ter posameznimi članicami in njihovimi koordinatorji študijskih izmenjav. S tem 

sodelovanjem želimo študentom vseh ljubljanskih akademij in fakultet predstaviti možnosti 



študija v tujini, ki so na voljo glede na študijske programe, ki jih obiskujejo na svojih 

visokošolskih zavodih. 

Dodatno želimo vzpostaviti partnerstva s podjetji, ki bodo študentom, ki opravljajo svojo 

študijsko mobilnost ali izmenjavo v tujini, pomagala pri zagotavljanju nastanitve. To bo posebej 

koristno za tiste študente, ki nimajo možnosti bivanja v študentskih namestitvah lokalnih 

izobraževalnih ustanov v tujini. 

Preprosto povedano si želimo poenostaviti postopke, ki lahko slovenske študente odvrnejo od 

odhoda na študijsko izmenjavo ali študijsko prakso v tujini. Mnenja smo, da je to pravica 

vsakega redno vpisanega slovenskega študenta, ki si tega želi. 

Dodatno si želimo prebuditi to željo v čim večjem številu slovenskih študentov, saj se je v letu 

2024 na študijsko izmenjavo v tujino odpravilo približno 1600 študentov Univerze v Ljubljani. 

To želimo doseči z organizacijo okroglih miz, kjer bomo predstavili programe študijskih 

izmenjav in izkušnje študentov, ki so že bili na izmenjavi, na posameznih akademijah ali 

fakultetah znotraj družine ŠOU v Ljubljani. Informacije iz prve roke so pogosto ključne, saj 

zloženke o programih študijskih izmenjav pogosto niso dovolj, da bi se študent odločil za tako 

velik korak, kot je študij v tujini za daljše obdobje. 

1.4) Posredovalnica sob 

V okviru Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani bomo ohranili posredovalnico 

sob za tuje študente, k čemur bomo dodali še pomoč redno vpisanim tujim študentom, ki se 

soočajo z izzivi pri iskanju zasebnih namestitev v Ljubljani in okolici. Namestitve v 

Študentskem domu Ljubljana za tuje študente pa bo še vedno urejala mednarodna pisarna 

Univerze v Ljubljani. 

Stanovanjska problematika, še posebej študentska, je v zadnjih letih postala ena glavnih ovir za 

študente, ki želijo zagotoviti najboljše pogoje za uspešno opravljanje študija. Tujim študentom 

pri iskanju zasebnih namestitev pogosto predstavlja še večje izzive, saj se srečujejo s težavami, 

kot so iskanje namestitev za krajša časovna obdobja (le nekaj mesecev ali tednov) ali pa so 

preprosto zavrnjeni s strani najemodajalcev zgolj zaradi tega, ker prihajajo iz tujine. 

V prizadevanju za reševanje te težave si na Resorju za mednarodno sodelovanje ŠOU v 

Ljubljani želimo vzpostaviti tesno sodelovanje s slovenskimi posredovalnicami sob ali 

namestitev, kjer bi lahko pridobili kakovostne nastanitve, primerne za tuje študente. Kot 

alternativo temu pa si prizadevamo ustvariti široko bazo zanesljivih in preverjenih 

najemodajalcev, ki so pripravljeni oddajati svoje namestitve tudi tujim študentom, in to morda 

celo za krajša časovna obdobja, kot so nekaj mesecev ali le nekaj tednov. Seveda bi za 

usklajevanje katerekoli izmed teh možnosti skrbeli sodelavci Resorja za mednarodno 

sodelovanje ŠOU v Ljubljani, da bi zagotovili varnost in natančnost pri pomoči študentom. 

 

 



1.5) Erasmus Stuent Network – ESN 

Tudi v prihodnje si prizadevamo ostati del mednarodnega združenja ESN (Erasmus Student 

Network), saj se pogosto poistovetimo s smernicami krovne organizacije, ki si prizadeva za 

boljše jutri skozi večje mednarodne projekte, kot so bili v bližnji preteklosti projekti, kot sta 

Green Your Welcome Day ali Travelling Differently for a Sustainable Internationalisation. 

Združenje ESN se osredotoča na okoljevarstvo v okviru študentske mobilnosti ter na 

premagovanje družbenih in socialnih ovir, ki se prevečkrat pojavljajo v današnji družbi. Eden 

izmed prihajajočih projektov združenja, Social Inclusion Days, spodbuja sodelovanje in 

sobivanje tujih študentov ter lokalnih skupnosti, v katere so ti prišli opravljat svojo študijsko 

izmenjavo. 

Ker se, kot že omenjeno, s projekti mednarodnega združenja ESN poistovetimo, na Resorju za 

mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani nameravamo ostati del tega združenja. Na podlagi 

članstva v združenju ESN Ljubljana bomo izvajali in se aktivno vključevati v mednarodne 

projekte ESN, ki si prizadevajo za boljši jutri študentov na študijskih izmenjavah po vsem svetu. 

1.6) Pisarna Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani 

Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani bo imel tudi v prihodnje svoje uradne ure 

delovanja, ko bodo člani resorja dostopni vsem že omenjenim ciljnim skupinam študentov 

tekom stalnih uradnih ur, ki bodo na tedenski ravni vedno ob enakem terminu, kakor tudi ob 

fleksibilnih uradnih urah, ki se bodo kot dodatek stalnim uradnim uram spreminjale tedensko 

glede na potek dogodkov in delo Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani. 

Študentje bodo lahko v prostorih Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani tako 

prišli po nasvet glede katerekoli izmed morebitnih birokratskih preprek, ki jih predstavljajo 

študijske izmenjave, kakor tudi po osnovne informacije glede bivanja v Sloveniji ali v tujini in 

seveda glede vseh morebitnih idej in nasvetov kaj pripraviti za tuje kakor tudi slovenske 

študente na temo mednarodne mobilnosti študentov. Tuji študente si bodo lahko dodatno v času 

uradnih ur Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani v pisarni resorja uredili tudi 

študentsko prehrani ali študentsko izkaznico za tuje študente na opravljanju študentske prakse. 

1.7) Promocija Resorja za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani 

Za uspešno delovanje, prepoznavnost in obiskanost projektov ter dogodkov Resorja za 

mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani je ključnega pomena učinkovita promocija. To 

vključuje dobro eksterne komunikacije, s poudarkom na dosegu študentov vseh ciljnih skupin 

preko socialnih omrežij ter drugih komunikacijskih kanalov, kot so letaki, plakati, revije, 

tiskovine in tiskani mediji. S tem želimo zagotoviti, da bodo študenti pravočasno obveščeni o 

naših aktivnostih ter se jih aktivno udeleževali. 

Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani bo zagotovo nadaljeval svojo uspešno 

prisotnost na socialnih omrežjih, predvsem na Facebooku in Instagramu, ki sta še vedno 

najpogosteje uporabljani platformi med študenti. Poleg tega bo resor prizadeval razširiti svojo 



prisotnost na novejše platforme, kot so TikTok in BeReal, ter se povezati s relevantnimi 

spletnimi forumi, kot je Reddit. 

Poleg tega si prizadevamo nadgraditi zavihek Resorja na spletni strani ŠOU v Ljubljani ali, po 

potrebi, vzpostaviti samostojno spletno stran, ki bo še dodatno pripomogla k večji 

prepoznavnosti. 

Predstavniki Resorja bodo aktivno skrbeli za njegovo prepoznavnost, sodelovali z različnimi 

študentskimi skupnostmi in nudili pomoč tam, kjer bo to potrebno. Za učinkovitejšo 

komunikacijo bo poskrbljeno tudi v okviru večjih komunikacijskih platform, kot sta Telegram 

in Discord, kjer bodo študentom omogočeni kanali za lažji medsebojni dialog. 

Vse informacije o dejavnostih in novostih Resorja bodo dostopne na platformi Linktree, kjer 

bodo študentje lahko našli povezave in vse potrebne informacije na enem mestu. 

 

1.8) Sodelovanje s preostalimi Resorji ŠOU v Ljubljani 

Resor za mednarodno sodelovanje ŠOU v Ljubljani bo tudi v prihodnje aktivno sodeloval z 

drugimi resorji znotraj ŠOU v Ljubljani, pri čemer bo spodbujal povezovanje in sodelovanje 

pri projektih, ki se tičejo skupnih ciljnih skupin. To bo omogočilo boljše usklajevanje 

dejavnosti, kar bo pripomoglo k večji udeležbi in boljši izvedbi projektov in dogodkov. Pri 

Resorju za mednarodno sodelovanje se zavedamo pomena sinergije med različnimi resorji, zato 

si želimo, da bi bilo to sodelovanje čim boljše in da bi vsi projekti privabili čim več študentov 

ter prispevali k obogatitvi njihovega študijskega in družabnega življenja. 


